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Престиж бібліотечної професії і бібліотеки в цілому багато в чому 

залежить від рівня професійної майстерності співробітників. Професійні 

конкурси, на нашу думку, є мотивуючим фактором до безперервної освіти і 

шляхом до справжнього професіоналізму. Саме з цією метою Управління 

культури та туризму Житомирської обласної державної (військової) 

адміністрації та КЗ «Житомирська обласна універсальна наукова бібліотека 

ім. О. Ольжича» проводять конкурс «Краща бібліотека Житомирщини», який 

цьогоріч відбувся вже вп’яте. 

Учасниками конкурсу в 2023 році стали 11 бібліотек: 

 Публічна бібліотека з філіями Бердичівської МТГ 

 Сербівська сільська бібліотека Ємільчинської селищної ради 

 Звягельська бібліотека-філіал «Дитячий бібліопростір ім. Олени Пчілки» 

 Звягельська бібліотека-філіал «Молодіжний бібліопростір ім. Лесі Українки» 

 КЗ «Центральна публічна бібліотека імені Василя Скуратівського» Малинської 

міської ради 

 Бібліотека-філія с. Зарічани Станишівської ТГ 

 Скуратівська сільська бібліотека КЗ «Чоповицька публічна бібліотека» 

Чоповицької селищної ради 

 Бібліотека для дорослих та дітей Баранівської міської ради 

 Бібліотека-філія с.Червона Воля КЗ «Городницька публічна бібліотека» 

 Полянківська селищна бібліотека Баранівської ТГ 

 Хорошівська бібліотека Хорошівської ТГ. 

До речі, публічні бібліотеки Баранівської, Ємільчинської, Звягельської та 

Малинської територіальних громад вже не вперше беруть участь у конкурсі і 

навіть ставали фіналістами і переможцями. Така активність не може не 

радувати. 
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Учасники змагались за право стати переможцями у таких номінаціях: 

 «Краща центральна бібліотека» 

 «За кращі практики роботи з молоддю» 

  «За кращі практики роботи з дітьми» 

 «Краща сільська бібліотека» 

 «Краща міська бібліотека» 

Відповідно до Положення про обласний конкурс «Краща бібліотека 

Житомирщини», до 31 серпня бібліотеки-учасниці надіслали до науково-

методичного відділу ЖОУНБ ім. О. Ольжича необхідний пакет документів, 

який, в свою чергу, працівники НМВ надали на розгляд усім членам журі 

конкурсу. 

До складу журі увійшли: 

 Гресь С. М. – директор Житомирської обласної бібліотеки для дітей та 

юнацтва (голова журі) 

 Димарчук З. І. – провідний бібліотекар НМВ ЖОУНБ ім. О. Ольжича (секретар 

журі) 

 Журбей Н. М. – головний спеціаліст відділу культурно-мистецьких установ, у 

справах релігій та національностей 

 Карплюк Н. А. – заступник директора ЖОУНБ ім. О. Ольжича з інноваційної 

діяльності 

 Костюченко О. В. – завідуюча відділом НМВ ЖОУНБ ім. О. Ольжича 

 Козаченко Г. Г. – головний бібліотекар НМВ ЖОУНБ ім. О. Ольжича 

 Ковальчук О. О. – провідний бібліотекар НМВ ЖОУНБ ім. О. Ольжича. 

Підсумкове засідання журі відбулось 21 вересня (див. додаток 1), на 

якому були визначені фіналісти та переможці обласного конкурсу «Краща                       

бібліотека Житомирщини» у 2023 році. 

У номінації «Краща міська бібліотека» переможця не обрано. А от у 

номінації «Краща центральна бібліотека» переможцями стали одразу два 
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учасника: КЗ  «Центральна публічна бібліотека імені Василя Скуратівського» 

Малинської міської ради та «Публічна бібліотека з філіями» Бердичівської 

міської територіальної громади. 

 

 

 

 

 

 

У номінації «Краща сільська бібліотека» перемогу здобула бібліотека-філія 

с. Зарічани Станишівської ТГ 
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Переможну відзнаку у номінації «За кращі практики роботи з молоддю» 

отримала Звягельська бібліотека-філія «Молодіжний бібліопростір ім. Лесі 

Українки» 

 

 

 

 

 

 

У номінації «За кращі практики роботи з дітьми» перемогла Сербівська 

сільська бібліотека  Ємільчинської селищної ради. 
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Заохочувальні нагороди отримали: Скуратівська сільська бібліотека 

КЗ «Чоповицька публічна бібліотека» Чоповицької селищної ради та «Бібліотека 

для дорослих та дітей» Баранівської міської ради. 

 

 

 

 

 

 

Переможці, фіналісти та учасники отримали відзнаки та подарунки від 

Управління культури та туризму Житомирської обласної державної (військової) 

адміністрації на святі «Всеукраїнського дня бібліотек», що відбулося 28 серпня 

2023 року у приміщенні  Житомирської обласної бібліотеки для дітей та юнацтва. 
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Додаток 1 

 

Протокол № 1 

засідання журі обласного конкурсу 

«Краща бібліотека Житомирщини» 

 

21.09.2023 р. 

 

Голова:  Гресь С. М. – директор Житомирської обласної бібліотеки для дітей  

та  юнацтва 

Секретар: Димарчук З. І. – провідний бібліотекар  НМВ ЖОУНБ ім. О. Ольжича 

 

Присутні:  

Журбей Н. М. – головний спеціаліст відділу культурно-мистецьких установ у  

справах  релігій та національностей 

Карплюк Н. А. – заступник директора ЖОУНБ ім. О. Ольжича з інноваційної  

діяльності. 

Костюченко О. В. – завідуюча відділом НМВ ЖОУНБ ім. О. Ольжича 

Козаченко Г. Г. – головний бібліотекар НМВ ЖОУНБ ім. Олега Ольжича 

Ковальчук О. О. – провідний бібліотекар НМВ ЖОУНБ ім. Олега Ольжича 

 

Порядок денний: 

1. Про визначення переможців в конкурсі «Краща бібліотека Житомирщини». 
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2. Внесення доповнення до діючого положення про обласний конкурс «Краща 

бібліотека Житомирщини». 

 

Слухали: 

1. Карплюк Н.А., яка озвучила кількість заявок від установ та надіслані ними 

відповідні матеріали. Цього року конкурс проводиться в таких номінаціях: 

– «Краща центральна бібліотека»; 

– «За кращі практики роботи з молоддю»; 

– «За кращі практики роботи з дітьми»; 

– «Краща сільська бібліотека»; 

– «Краща міська бібліотека». 

2. Костюченко О. В., яка зазначила, що ознайомившись з матеріалами ЦПБ ім. В. 

Скуратівського Малинської міської ради, визначила за потрібне відзначити її 

в номінації «Краща центральна бібліотека». 

3. Козаченко Г. Г., яка рекомендувала в цій же номінації («Краща центральна 

бібліотека») визначити Публічну бібліотеку з філіями  Бердичівської МТГ. 

4.  Гресь С. М., яка зазначила: «Почесне місце в номінації «За кращі практики 

роботи з дітьми», має зайняти Сербівська сільська бібліотека  Ємільчинської 

Селищної Ради». 

5. Карплюк Н. А., яка рекомендувала в номінації «Краща сільська бібліотека» 

відзначити сільську бібліотеку с. Зарічани КЗ «Публічна бібліотека 

Станишівської сільської ради». 

Ухвалили: 

За одностайним рішенням членів журі обласного конкурсу «Краща 

бібліотека Житомирщини» нагороджуються: 

в номінації «Краща центральна бібліотека»:  
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 ЦПБ ім. В. Скуратівського Малинської міської ради та ПБ з філіями 

Бердичівської МТГ; 

в номінації «За кращі практики роботи з молоддю»: 

 Звягелівська бібліотека-філія «Молодіжний бібліопростір» ім. Лесі 

Українки; 

в номінації «За кращі практики роботи з дітьми»: 

 сільська бібліотека села Серби Ємільчинської селищної ради; 

в номінації «Краща сільська бібліотека»: 

 с. Зарічани КЗ «Публічна бібліотека Станишівської сільської ради». 

За участь в обласному конкурсі «Краща бібліотека Житомирщини» 

заслуговують на «Подяку»: 

 Полянківська селищна бібліотека Баранівської ТГ; 

 Бібліотека-філія с. Червона Воля  КЗ «Городницька публічна бібліотека»; 

 Андрушівська міська бібліотека. 

 Хорошівська бібліотека Хорошівської селищної ради; 

 Звягельська бібліотека-філія «Дитячий простір ім. О. Пчілки».  

Заохочувальні призи отримують: 

 Скуратівська сільська бібліотека Чоповицької ТГ; 

 Бібліотека для дорослих та дітей Баранівської міської ради.  

Гресь С.М. рекомендувала відзначення провести на святі «Всеукраїнського 

дня бібліотек», що відбудеться 28 серпня 2023 року у приміщенні  Житомирської 

обласної бібліотеки для дітей та юнацтва. 

Карплюк Н. А., відносно до діючого Положення про обласний конкурс 

«Краща бібліотека Житомирщини», рекомендувала внести зміни: номінацію «За 
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кращі практики роботи з молоддю» та номінацію «За кращі практики роботи з 

дітьми» об’єднати в одну номінацію –  «За кращі практики роботи з дітьми та 

юнацтвом». 

Ухвалили: 

 внести вище зазначені зміни у Положення обласного конкурсу «Краща 

бібліотека Житомирщини», 

 об’єднати номінації «За кращі практики роботи з молоддю» та номінацію 

«За кращі практики роботи з дітьми» об’єднати в одну номінацію  –  «За 

кращі практики роботи з дітьми та юнацтвом» 

 відзначення учасників конкурсу провести на святі «Всеукраїнського дня 

бібліотек», що відбудеться 28 серпня 2023 року у приміщенні  

Житомирської обласної бібліотеки для дітей та юнацтва. 

 

 

Голова обласного конкурсу 

«Краща бібліотека Житомирщини»    С. М. Гресь 

 

Секретар конкурсу       З. І. Димарчук  

 

 

 

 


